
Chapitre 3 : Activité

Problème 1
pays France Russie Chine USA Viet-nam

proportion d'athées 48% 32% 11% 7% 81%
source : sondage Zuckerman 2005 

1) Classez ces pays, dans l'ordre croissant, selon leur nombre d'athées.

Problème 2
Sur wikipédia, on peut lire : " En 2002 en Russie, 32 % des individus se sont décrits comme athées, 
58 % en tant que chrétiens orthodoxes russes, 44 % ont indiqué qu'ils n'avaient jamais été dans une 
église."
Comment est-ce possible puisque 32+44+58= 134 ?

Problème 3

1. Quel était le prix d'un kWh en 2010 ?

2. En calculant l'augmentation de 39% de ce tarif, retrouver le tarif affiché en 2015 ?

3.De 2015 à 2020, le kWh est passé de 0,11€ à 0,15€. Sans l'utiliser, retrouver par le calcul la valeur
36% ?


